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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento
Interno, requeiro que se oficie ao Senhor Secretário a Educação requisitando-lhe as informações a seguir:
 
 
 
1. Qual a Justificativa para ao menos 2 turmas de 1 Termo noturno da E.E. Décio Ferraz Alvim não serão
efetivadas no segundo semestre de 2024?
 
2. Qual o motivo para encaminhar os alunos que se matricularam na E.E. Décio Ferraz Alvim para A E.E.
Mozart Tavares Lima?
 
3. Esta alteração leva em consideração a questão de mobilidade e segurança, uma vez que a E.E Décio
Ferraz Alvim está situada em frente a Avenida Sapopemba, com fluxo de transporte público que garante a
mobilidade e segurança para os alunos e alunas da região?
 
4. A diretoria de Ensino tem orientado a escola a encaminhar todos os alunos da EJA que procuram a
E.E. Décio de Ferraz Alvim  para se matricular para efetuar sua matrícula diretamente para E.E Mozart
Tavares de Lima?
 
          4.1 O intuito desta ação é o fechamento total das turmas do noturno da E.E.Decio Ferraz Alvim?
 
          4.2 A SEDUC orientou a diretoria de ensino da região para o fechamento das turmas de EJA e
noturno da E.E.Decio Ferraz Alvim?
 
          4.3 Esta ação de fechamento/transferência de alunos de uma escola para outra considerou as
necessidades dos alunos?
 
          4.4 A comunidade escolar foi consultada  sobre essa alteração?
 
5.  Há  outros  casos  semelhantes  de  fechamento  de  turmas,  principalmente  no  noturno  e  na  EJA,
tramitando na Secretaria da Educação?
 
 
 

JUSTIFICATIVA
 

 
 
O  mandado da  Bancada Feminista  do  PSOL tem recebido  de  pais,  alunos  e  comunidade  escolar
denúncias sobre o fechamento de salas de aulas e do períodos, principalmente noturno, nas escolas da
rede estadual. 
 
No ultimo dia 3 de junho, fomos convidadas a participar de uma reunião com a comunidade Escolar da
E.E Décio de Ferraz Alvin. Na ocasião, a comunidade nos apresentou a demanda sobre o fechamento de
turmas no período noturno e de que os alunos estão sendo orientados a fazerem matrículas na E.E
Mozart de Tavares Lima, desconsiderando as questões de mobilidade, segurança e direito de escolha dos
alunos. Diante destes fatos, solicitamos as informações acima e esclarecimentos sobre o fechamento de
salas de aula e, até mesmo períodos inteiros pela secretaria estadual de educação, com relação a esta
escola.
 
Nos colocamos a disposição para os esclarecimentos necessários.
 
 
 
 

Paula da Bancada Feminista
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